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- Need for additional walleye regulations

- Non-residents need to pay more

- Who harvests walleye

- ANS pathways

- Wasting our resources

- Public participation in Fishing Issues
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Took 6 – 11 hours 
to harvest a walleye

Took 2 – 2.5 hours 
to harvest a walleye
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26%

25%

49%

North Dakota Fishing 

Revenue

Resident Licenses

Nonresident Licenses

Sport Fish Restoration

152,000 residents

60,000 residents

$2,189,994 

$2,023,140

$4,213,134 

RESIDENT LICENSES

NONRESIDENT LICENSES

SPORT FISH RESTORATION

 $-  $500,000 $1,000,000 $1,500,000 $2,000,000 $2,500,000 $3,000,000 $3,500,000 $4,000,000 $4,500,000

North Dakota Fishing Revenue



Nonresidents account for 29% of all fishing 

license sales

Nonresidents harvest 15-20% of all walleye
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Wanton Waste of Valuable Resources
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Billings, Montana Walleyes Unlimited Meeting

- 450 people in attendance; public was very 

engaged in QA session

- Closest walleye fisheries – 100s mile away and 

only a couple of them

Bismarck North Dakota Walleye Meeting

- 20 people in attendance; 

- Closest walleye fisheries – miles away

An Apathetic or 

a Pleased

Fishing Public????

Spring 2002





"The Fisheries Division of the North Dakota 

Game and Fish Department does a good job of 

managing sport fishing in North Dakota." 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Favorable Ranking

Unfavorable Ranking

2008

23%

50%

24%

3%

1%

95%

5%

2002

33%

44%

18%

3%

1%

94%

6%

1999

28%

47%

22%

2%

1%

96%

4%

2013

44%

39%

15%

2%

1%

96%

4%

2018

53%

34%

12%

1%

1%

98%

2%



"The Fisheries Division of the North Dakota 

Game and Fish Department does a good/poor 

job of managing sport fishing in North Dakota." 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Favorable Ranking

Unfavorable Ranking

53%

34%

12%

1%

1%

98%

2%

good

4%

6%

24%

19%

47%

10%

90%

2018

poor


